

# 雨花台陵园有人偷小孩? 瞎扯!

## 网帖爆出惊人消息; 警方辟谣: 从未接到类似报警

“上周六,在雨花台公园里居然也被偷走了一名四岁的小男孩,可能是有人在贩卖小孩,以后带孩子出去玩,得多小心点。”前天,西祠胡同一个帖子透露出惊人的消息,引起了网友的广泛关注。光天化日之下真有这么“恐怖”的事?昨天,快报记者进行了调查,发现事实并非如此。

### 雨花台陵园内小孩被偷走?

前天下午3点左右,西祠胡同网站亲子乐园论坛内,一名网友发了一个题为《上周六在雨花台公园里居然也被偷走了一名4岁的小男孩》的帖子。他在帖子里说:“下班后听阿姨说以后不敢带孩子出去玩了,我说怎么了,她说雨花台烈士陵园内,上午一个4岁小男童被偷了,好像说是大人周末带过去玩的,就在那个儿童乐园里,一两分钟工夫小孩就不见了,家人四处找没有找到,爸爸妈妈在互相埋怨,急得直哭。后来报警了,现在不知道结果怎么样呢?”

如此爆炸性的消息自然引起关注,不到两个小时,帖子点击量达到7000次,100多名网友跟帖。不少网友说,这事太恐怖了,小孩很可能是被人拐走了,然后再非法卖了。有网友甚至说,现在拐卖小孩的人很多,而且这些人经常到公园或是游乐园,趁大人不注意下手。大多数跟帖网友相信真有小孩被拐走一事,并提醒大家以后带孩子出去玩,一定要小心。

不过,也有网友称,此事不靠谱,完全是在造谣。“怎么可能呢,那个儿童乐园就那么一点点大,只有一个出口,而且帖子中说他爸爸妈妈都在,怎么可能被偷呢?孩子已经4岁了,难道陌生人来抱他,他还不会喊叫和哭闹吗?”

另一网友指出,帖子中的疑点太多,儿童乐园就那么大地方,不像商场超市大人的注意力会被分散,大家不要紧张过头。

### 游乐园:没有丢小孩

帖子说得有鼻子有眼,网友讨论得热火朝天,到底有没有这回事?昨天上午,记者来到雨花台烈士陵园,帖子所说的游乐园在园区的西北角,严格地说,是在烈士陵园景区旁边,并非景区内。虽然刚下过雨,但还是有不少家长带着小孩在玩耍。记者随即采访了几位市民,他们均摇头表示没有听说丢小孩的事情,“这种事传得快,我们经常来玩,要是有的话,不会不知道的。”

据游乐园一工作人员称,游乐园开业好几年了,从未发生过丢失小孩的事。“周末确实有很多家长带着小孩过来玩,可我们游乐园不大,就一个出口,而且园区内和陵园内一般车辆都不允许进出,要是陌生人拐小孩,不可能轻易能带走。”游乐园一工作人员称,小孩在游乐园被偷,绝对是谣言。

另据游乐园出口处一姓钟的保安称,要是园内有小孩丢失,家长肯定会报警,警方会第一时间通知园区内所有保安和工作人员,注意所

有出入口。“这几个月来,我没听说有小孩丢失,也没接到过类似信息,偶尔有听说小孩在游乐园跟父母走失的,可最多几分钟就找到了,毕竟就这么点大的地方。”他还说,不但没丢小孩,两个月前还捡到一个,有个孩子被遗弃在这里,他们捡到送到派出所了。

### 警方: 没有接到这类报警

昨天下午,记者联系上了雨花台公安分局烈士陵园派出所。派出所一位值班的警官称,近年来,派出所从未接到有小孩在游乐园以及烈士陵园内丢失的警情,也没听说有小孩丢失的情况,网络上绝对是谣传,请家长们不要紧张。

他说,只要接到报警,他们会立即发动一切力量,帮忙寻找。“这么多年了,景区内还从没有丢失小孩的情况出现,短暂无失的情况都很少。”

快报记者 李绍富

### 爬山突发喉头水肿 老太太险丧命

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)因为在爬山的时候突发疾病,70岁的张老太太差点丢了命。

张老太太喜欢爬紫金山,每天都要去山上溜一圈。昨天早上,她照例一早来爬山,突然感觉喉头有点哑,好像有痰,使劲咳嗽却怎么也咳不出来。她以为受凉感冒了,便返身回家。

张老太在女儿的建议下,喝了一支双黄连口服液,之后躺下休息。傍晚时分,她喉咙疼痛、声音嘶哑的症状越来越重,于是又喝了一支双黄连口服液。没想到,喝完这支药,张老太呼吸困难,浑身大汗,家人立即送她到鼓楼医院抢救。刚走下楼,她就失去了知觉,大小便失禁。

医生为张老太进行了紧急气管切开术等一系列抢救措施,最终把张老太从死神手里拽了回来。鼓楼医院耳鼻咽喉科余万东主任医师说,喉头水肿非常危险,病人起初常有咽喉疼痛、声音嘶哑和呼吸困难等现象,之后可能迅速发展成窒息,从而危及生命。如果在外游玩的时候发生咽喉疼痛、声音嘶哑和呼吸困难的情况,一定要及时到正规医院就医。

武夷·水岸家园 5215 3333  
二期40-120M<sup>2</sup>多层/小高层  
9.28开盘, 预约火爆进行中

# 坚持走MINI路线 50年不动摇。



坚持绝无仅有,坚持天塌下来大个子顶着,坚持MINI肚量能撑船,坚持停车时腾出半个车位,坚持少去加油站,坚持多走弯路,坚持回头率200%,坚持车速的利益高于一切.....  
无法坚持对MINI50年传奇无动于衷? 即刻前往MINI速学院WWW.MINICHINA.COM.CN了解全部! 对坚持学习的你,更有丰厚奖学金——50周年限量版MINI一年使用权重待送出!



1959



2009

南京站庆典10月10日-11日, 火热报名中... 西祠域名: b1141126.xici.net

MINI授权经销商: 南京宁宝汽车服务有限公司/南京凡德汽车销售有限公司

4S店地址: 南京市大明路278号/城市展厅地址: 南京市中山路75号

电话: 025-5260 0123/025-8310 8123